

盲道上窨井“张口” 小伙掉下受伤

记者探访：附近大坑一个接一个

星报讯(记者 张威) 昨日上午8时30分许,合肥凤台路与阜阳北路交口,一名盲人小伙在盲道上行走时遭一口“张嘴”窨井暗算。小伙一条腿被“咬”住,因此受伤。附近市民上前营救,在多人合力下才将盲人小伙抬了出来。记者探访发现,周围无盖窨井还真不少。

盲人小伙被张口窨井“暗算”

掉进窨井的小伙姓於,今年27岁,在附近一家盲人按摩店工作。盲人按摩店老板叫张全胜,据他介绍,小於视力很差,只能模模糊糊看到距离非常近的事物,早晨独自出门买早点。“突然听到有人喊有人掉进窨井了,当时,我心里就一紧。”张老板立即出门查看。当张全胜走到阜阳北路与凤台路交口东北角时看到,小於一只脚掉进了一口无

盖窨井里,上半身前倾倒在地,一根导盲棍掉落在身边。

事发后,一名小伙试图上前将小於抬出来,可小於身材高大,腿部又被卡住,单凭一人之力根本无法将他营救出来。最后又相继跑来几名壮汉,在大伙合力下才将小於救了上来。

临时抬走井盖,欲私了

小於被抬上来后腿部多处擦伤,鲜血从膝盖一直流向脚踝。张全胜和其他几名店员立即将小於送往附近医院进行治疗。“前几天我天天走都没出事,怎么今天竟然会踩进井里呢?”小於表示疑惑。

对于疑惑,现场施工的穿线工人给出了答案。原来,这些工人正在通过窨井穿线,将井盖临时打开,忘记在窨井旁竖立警示标示。对于这次事故,张全

胜十分生气,他告诉记者,在小於被救出来后,穿线工人竟然掏出100块钱要私了,不肯送小於去医院。谁知,工人又拿出100块钱,称这次够了吧。张全胜见工人如此,更加气愤,于是报警。

记者探访：附近大坑不少

事故发生后,那口“张嘴”的窨井盖被及时盖上。记者看到,附近路面上大约有10多个窨井,归属也是多家产权单位。

随后,记者在阜阳路高架桥下探访发现,路面上到处都是大坑,多个窨井都没有井盖,只是用简易的路标盖上。对于正常人来讲可以避免意外发生,可盲人根本无法看到眼前这些“陷阱”。

据张全胜介绍,他们店内大多都是盲人按摩师,附近也有几家盲人按摩店,路况不好,则是一大隐患。



昨日,在合肥市瑶海区三里街街道举办的“红色记忆迎七一”收藏展上,各式各样琳琅满目的“红色”收藏品吸引了众多社区群众和孩子们的眼光。

解琛 唐兰 记者倪路/图

合肥又出现一被弃患病女婴 再有病,也是命,怎忍心?

星报讯(星级记者 张敏) 6月25日夜里20时许,省城望江东路卫岗小学门口,一名裹在襁褓里的新生儿被弃在此,许久才被路人发现。随后赶来的民警将弃婴送至医院检查,发现女婴患有重病,经手术治疗后,尚未脱离生命危险。

据悉,是市民胡大姐意外瞧见被弃婴儿的,并且在现场,还看到一对老夫

妇,对方希望胡大姐收养,胡大姐怀疑,想留住老夫妇,结果他们还是打车离开现场,最后胡大姐只好报警。辖区民警赶到后,发现这是一名不哭不闹的女婴,全身上下没有任何身份信息。

按照规定,须送往医院进行正常检查,医护人员检查后才发现女婴患有重病,“腹部肿胀,而且先天没有肛门,属于无肛会阴漏症状。”医生推测,女婴出

生才三四天,病情很重,身体比较虚弱。

昨日上午,院方对女婴进行了首次手术,目前尚未脱离生命危险,已在儿科监护室进行抢救治疗。“其实无肛孩子是一种常见的新生儿缺陷,治愈率非常高,跟迷信和诅咒没有关系。”医生说。目前,警方已经介入调查此事,也希望孩子的家人能尽早主动前来认领女婴。

因为车堵路,女子报假警

星报讯(记者 祁琳) 6月25日晚9时左右,合肥琥珀派出所接到报警,称辖区琥珀山庄“老六龙虾店”内发生打架事件。接警后,民警赶往现场,可将龙虾店每个角落找了一圈,也没找到打架的人。到底是何人报警,所为何事?民警立即拨打了报警人电话,但报警人的回答,让所有人大跌眼镜。

报警人是一名女子,在电话里,这名女子称,并没有之前所说的打架事件,只是在龙虾店南边50米左右的地方,有一辆面包车堵在其小区门口,影响出入。

民警积极联系面包车车主,准备让其挪车,但是因其电话关机,联系不上,只得作罢,最后大家一起将堵路车挪到路边,让道路通畅起来。民警询问这名

女子为何谎报警情,谁料,女子竟然不以为然,在派出所大声吵闹,声称“报假警”你们又能怎样?并且执意要离开派出所,大声喊着“腿是我的,我想走就走”这样的话语。民警在对她控制时,还对民警又踢又踹。

此事因涉嫌谎报警情和妨害公务,目前已移交刑侦部门进一步调查处理。



合肥交警今日做客本报接热线
62620110或62639564

星报讯(记者 鲁龙飞) 今日上午10:00~11:00,合肥交警支队相关负责人做客本报“夏令热线”,通过电话62620110和62639564,与您畅谈夏季行车安全,支招遇到爆胎、自燃等突发情况如何自救。合肥交警支队宣传科相关负责人称,根据市民反映的问题,能现场解答,将会现场解答,不能立即答复的,将尽快协调处理。

如果您对夏季出行注意事项不清楚,或对不遵守道路交通安全法会受到何种处罚存在疑问,请在今日上午10:00~11:00拨打电话62620110或62639564,同时也可@市场星报官方微博,合肥交警支队相关负责人将为您解答,并倾听您的意见和建议。

区区500元,诚信“试金石”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民朱先生来电称,前几天,他通过网银转账给朋友时,不小心转到一个客户的账户里,“对方不愿还钱。”

朱先生从事销售工作,平日常和客户打交道,前几天,一个朋友向他借500元应急,他随即用网银进行操作,但却不小心把钱转到一个客户的账户里。他感觉,平日常跟该客户打交道,把钱要回来肯定不成问题。岂料,对方却不愿归还。

朱先生说,虽然只是区区500元,他也决定不再追讨这笔钱,但此事还是让他心里有些不舒服。“我想提醒大家,转账时一定要核对清楚账号。”

消费不给钱,还打店员

星报讯(记者 祁琳) 消费不付钱,店员出来劝说,没想到还被消费者打了一顿。6月24日夜里12时左右,在合肥长丰路附近一家足浴店里就发生了这样的一幕。

当天夜里,一男子来到这家足浴店消费,在进行按背项目时,摸了一下女技师,女技师觉得受辱便跑开了。最后,男子不愿意支付浴资,并称要女技师向他道歉。这时一名男员工称要报警,男子便纠结了四个人将男员工打了一顿,然后就跑得不见踪影。

目前,警方正在进一步调查处理此事。

公交司机拾金不昧,好样的

星报讯(记者 祁琳) 昨日早上8点多,合肥108路公交车司机王师傅像往常一样,开车到了终点站植物园,打扫车内卫生时,发现在座位的狭缝里,有一部苹果手机。

捡到手机后,王师傅想着,失主一定很着急,便来到车队,将手机交了出来,让同事帮忙寻找失主,同事也就按照手机里存的电话打过去,联系到了失主李先生。没一会,焦急的李先生赶到了终点站,拿回了自己的手机,表示非常感谢王师傅。

“男士夏天的着装比较轻松,手机也容易从裤袋里滑出来。希望大家,要注意。”车队同事王先生称。